



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

XIX сесія VIII скликання

Р І Ш Е Н Н Я

Від 05 жовтня 2023 року

№ 672-VIII

Про затвердження регіональної соціальної Програми протидії торгівлі людьми на період до 2025 року

На підставі статей 43, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада

В И Р І Ш И Л А :

1. Затвердити регіональну соціальну Програму протидії торгівлі людьми на період до 2025 року (далі – Програма) (додається).

2. Харківській обласній державній (військовій) адміністрації щороку при формуванні обласного бюджету передбачати кошти на реалізацію Програми виходячи з можливостей бюджету.

3. Контроль за виконанням рішення покласти на постійні комісії обласної ради: з питань соціальної політики, співпраці з інститутами громадянського суспільства соціального спрямування та у справах учасників АТО/ООС (Ольга ЛЕХАН); з питань бюджету (Людмила НЕМИКІНА).

Голова обласної ради

Тетяна ЄГОРОВА-ЛУЦЕНКО



ПАСПОРТ
регіональної соціальної Програми протидії торгівлі людьми
на період до 2025 року

1.	Ініціатор розроблення Програми	Харківська обласна державна (військова) адміністрація
2.	Дата, номер і назва розпорядчого документа про розроблення Програми (за наявністю) та/або нормативно-правові підстави її розроблення	Конституція України, Бюджетний кодекс України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закон України «Про місцеві державні адміністрації», Закон України «Про правовий режим воєнного стану», Закон України «Про протидію торгівлі людьми», Закон України «Про безоплатну правничу допомогу», Закон України «Про соціальну адаптацію осіб, які відбувають чи відбули покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк», Закон України «Про захист персональних даних», постанова Кабінету Міністрів України від 23 травня 2012 року № 417 «Про затвердження Порядку встановлення статусу особи, яка постраждала від торгівлі людьми», постанова Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2012 року № 783 «Про затвердження Порядку взаємодії суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми», розпорядження Кабінету Міністрів України від 02 червня 2023 року № 496-р «Про затвердження Державної цільової соціальної програми протидії торгівлі людьми на період до 2025 року».
3.	Розробник Програми	Департамент соціального захисту населення Харківської обласної державної (військової) адміністрації
4.	Співрозробники Програми	Структурні підрозділи Харківської обласної військової адміністрації, районні військові адміністрації, громадські об'єднання
5.	Відповідальний виконавець	Департамент соціального захисту населення Харківської обласної державної (військової) адміністрації
6.	Учасники Програми	Департамент соціального захисту населення Харківської обласної державної (військової) адміністрації, Департамент масових комунікацій та забезпечення доступу до

		<p>публічної інформації Харківської обласної державної (військової) адміністрації, Департамент науки і освіти Харківської обласної державної (військової) адміністрації, Департамент оборонної, мобілізаційної роботи та взаємодії з правоохоронними органами Харківської обласної державної (військової) адміністрації, Департамент охорони здоров'я Харківської обласної державної (військової) адміністрації, Служба у справах дітей Харківської обласної державної (військової) адміністрації, Харківський обласний центр соціальних служб, Головне управління Національної поліції в Харківській області, Головне управління Державної міграційної служби у Харківській області, Харківський обласний центр зайнятості, Регіональний центр з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Луганській та Харківській областях, районні державні (військові) адміністрації, органи місцевого самоврядування, громадські організації (за згодою).</p>
7.	Термін реалізації Програми	2023 — 2025 роки
7.1	Етапи виконання Програми (для довгострокових програм)	<p>1 етап: 2023 рік – 849 275 грн 2 етап: 2024 рік – 1 048 850 грн 3 етап: 2025 рік – 1 162 850 грн</p>
8.	Загальний обсяг фінансування ресурсів, необхідний для реалізації Програми, всього	3 060 975 грн
	у тому числі:	
8.1	- коштів обласного бюджету	142 975 грн
	- коштів інших джерел, не заборонених чинним законодавством	2 918 000 грн

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення обласної ради
від 05 жовтня 2023 року № 672-VIII
(XIX сесія VIII скликання)

**РЕГІОНАЛЬНА СОЦІАЛЬНА
ПРОГРАМА ПРОТИДІЇ ТОРГІВЛІ
ЛЮДЬМИ НА ПЕРІОД
ДО 2025 року**

м. Харків
2023 рік

З М І С Т:

1.	Визначення проблеми, на вирішення якої спрямована Програма	3
2.	Мета Програми	3
3.	Основні завдання Програми	3
4.	Шляхи і засоби вирішення проблеми, обсяги та джерела фінансування, строки та етапи виконання Програми	4
5.	Ключові показники результативності Програми	5
6.	Очікувані результати від реалізації Програми	5
7.	Координація і контроль за ходом виконання Програми	6
8.	Завдання і заходи Програми	7

1. Визначення проблеми, на вирішення якої спрямована Програма

Внаслідок збройної агресії російської федерації проти України, розпочатої у 2014 році, та повномасштабного вторгнення на територію України 24 лютого 2022 року значно зросли ризики потрапляння в ситуацію, пов'язану з торгівлею людьми.

Масове переміщення громадян з тимчасово окупованих територій та територій, де тривають бойові дії, пошук нового місця проживання, роботи, високий рівень конкуренції на ринку праці призвели до підвищення рівня уразливості громадян і можливості потрапляння в ситуацію, пов'язану з торгівлею людьми.

Повномасштабне вторгнення російської федерації на територію України у лютому 2022 року спричинило найбільшу міграційну кризу в Європі з часів Другої світової війни. Група експертів Ради Європи з питань протидії торгівлі людьми (ГРЕТА) 04 травня 2022 року опублікувала Рекомендації щодо усунення ризиків торгівлі людьми у зв'язку з війною в Україні та гуманітарною кризою.

Станом на 13.07.2023 в області зареєстровано 505,4 тис. внутрішньо переміщених осіб (ВПО), у т.ч. 444,4 тис. осіб, які звернулися за отриманням довідки ВПО після 24.02.2022. З них, за даними Інформаційно-обчислювального центру Мінсоцполітики, 413,4 тис. сімей ВПО, з яких 283 – багатодітні сім'ї, 129,6 тис. осіб – пенсіонери, 22,6 тис. осіб з інвалідністю, 91,9 тис. дітей віком до 18 років, потребують працевлаштування – 20,5 тис. осіб.

Значна частина таких осіб досі не мають можливості повернутися до покинутого місця проживання через пошкодження чи руйнування житла, перебування його на окупованій території чи території ведення бойових дій. При цьому для значної кількості ВПО актуальними залишаються питання пошуку постійного джерела доходу, що підвищує ризик потрапляння в ситуацію, пов'язану з торгівлею людьми.

2. Мета Програми

Метою Програми є удосконалення механізму запобігання торгівлі людьми, підвищення ефективності виявлення осіб, які вчиняють злочини, пов'язані з торгівлею людьми, а також забезпечення захисту прав осіб, які постраждали від торгівлі людьми, та надання їм необхідної допомоги.

3. Основні завдання Програми

Основними завданнями, необхідними для розв'язання зазначених проблем, є:

удосконалення нормативно-правової бази у сфері протидії торгівлі людьми;

посилення інституційної спроможності, координація політики та зміцнення співпраці суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми;

посилення міжнародного співробітництва;
 запобігання торгівлі людьми, її первинна профілактика;
 протидія кримінальним правопорушенням у сфері торгівлі людьми;
 захист осіб, які постраждали від торгівлі людьми, та надання їм допомоги;
 упровадження системи збору даних, обміну інформацією та проведення моніторингу діяльності суб'єктів, які здійснюють заходи у сфері протидії торгівлі людьми.

4. Шляхи і засоби вирішення проблеми, обсяги та джерела фінансування, строки та етапи виконання Програми

Вирішити вищезазначені проблеми, пов'язані з торгівлею людьми, передбачається шляхом:

об'єднання зусиль та зміцнення співпраці між органами державної влади, органами місцевого самоврядування та громадськими й міжнародними об'єднаннями;

покращення міжвідомчої взаємодії суб'єктів, які вживають заходів у сфері протидії торгівлі людьми, для забезпечення надійного і швидкого обміну інформацією з метою своєчасного виявлення злочинів, пов'язаних із торгівлею людьми, або запобігання їм та аналізу поточної ситуації;

проведення спеціалізованих навчань суб'єктів, які вживають заходів у сфері протидії торгівлі людьми, зокрема, державних службовців місцевих державних (військових) адміністрацій, посадових осіб місцевого самоврядування;

налагодження дієвої співпраці з міжнародними та громадськими організаціями, зокрема щодо надання необхідної допомоги постраждалим від торгівлі людьми особам;

проведення інформаційно-просвітницької роботи, із залученням громадських об'єднань, засобів масової інформації, а також суб'єктів взаємодії, які вживають заходів у сфері протидії торгівлі людьми, з використанням сучасних каналів комунікації для підвищення рівня обізнаності громадян та усвідомлення ними проблеми торгівлі людьми, сприяння самоідентифікації осіб, які, ймовірно, постраждали від торгівлі людьми;

проведення освітніх заходів із запобігання випадкам торгівлі людьми, внесення до програм підвищення кваліфікації педагогічних працівників спецкурсів з питань запобігання та профілактики торгівлі людьми;

вжиття заходів для підлітків у закладах освіти області щодо запобігання потраплянню в ситуації, пов'язані з торгівлею людьми;

розповсюдження інформаційних матеріалів серед шукачів роботи у центрах зайнятості населення та серед громадян, які оформлюють паспорти для виїзду за кордон, про способи убезпечення від торгівлі людьми;

налагодження взаємодії органів Національної поліції та міжнародних і громадських організацій у сфері протидії торгівлі людьми;

популяризація «гарячих» телефонних ліній з питань протидії торгівлі людьми;

надання дієвої допомоги та послуг особам, які постраждали від торгівлі людьми, з урахуванням їхніх потреб, у тому числі надання безоплатної допомоги, передбаченої у законах України «Про протидію торгівлі людьми», «Про безоплатну правничу допомогу», та спеціалізованих послуг.

Фінансування Програми здійснюється за рахунок коштів, виділених із обласного бюджету, у межах його можливостей, а також джерел, не заборонених чинним законодавством України (міжнародних організацій, громадських об'єднань тощо).

Обсяг видатків, необхідний для реалізації Програми, визначається щороку під час складання проєкту обласного бюджету, з урахуванням реальних можливостей.

Фінансова складова Програми може бути скоригована шляхом внесення змін до Програми.

Програму передбачено реалізувати за 3 роки, у період з 2023 року по 2025 рік включно.

Етапність виконання Програми визначається обласною державною (військовою) адміністрацією, враховуючи фінансові можливості обласного бюджету.

5. Ключові показники виконання Програми

Ключовими показниками результативності Програми є:

підвищення кваліфікації суб'єктів, які вживають заходів у сфері протидії торгівлі людьми, зокрема державних службовців місцевих державних (військових) адміністрацій, посадових осіб місцевого самоврядування;

отримання необхідної допомоги постраждалими від торгівлі людьми особами;

підвищення рівня обізнаності громадян та усвідомлення ними проблеми торгівлі людьми;

підвищення самоідентифікації осіб, які постраждали від торгівлі людьми.

6. Очікувані результати від реалізації Програми

Реалізація Програми дозволить:

посилити взаємодію і співпрацю суб'єктів, які вживають заходів у сфері протидії торгівлі людьми, зокрема соціальних служб і органів Національної поліції, міжнародних організацій та громадських об'єднань, з питань протидії торгівлі людьми з метою забезпечення надійного і швидкого обміну інформацією між ними;

підвищити рівень професійної компетенції державних службовців місцевих державних (військових) адміністрацій та посадових осіб місцевого самоврядування у сфері протидії торгівлі людьми;

знизити у громадян рівень вразливості до потрапляння в ситуацію, пов'язану з торгівлею людьми, та збільшити кількість самоідентифікованих

осіб, які постраждали від торгівлі людьми, через охоплення інформаційними кампаніями;

збільшити кількість осіб, які скористалися всіма видами безоплатної допомоги та спеціалізованими послугами.

7. Координація та контроль за ходом виконання Програми

Організаційне забезпечення виконання Програми покладається на Харківську обласну державну (військову) адміністрацію.

Координація дій щодо виконання заходів Програми покладається на структурні підрозділи Харківської обласної державної (військової) адміністрації, які визначені виконавцями.

Контроль за виконанням Програми здійснює Харківська обласна рада.

8. ЗАВДАННЯ І ЗАХОДИ
з виконання регіональної соціальної програми Протидії
торгівлі людьми на період до 2025 року

Найменування завдання	Найменування показника	усього	Значення показника за роками			Виконавці	Головний розпорядник бюджетних коштів	Джерела фінансування	Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань, грн	У тому числі за роками			
			за потреби	2023	2024					2025	2023	2024	2025
1. (1) Удосконалення нормативно-правової бази у сфері протидії торгівлі людьми	кількість наданих пропозицій					Департамент соціального захисту населення Харківської обласної державної (військової) адміністрації; рекомендувано: органам місцевого саморядування							
2. (2) Посилення інституційної спроможності, координація політики та зміцнення співпраці суб'єктів, які виконують функції у сфері протидії торгівлі людьми	кількість програм підвищення кваліфікації	3	1	1	1	1. (1) Проходження державними службовцями місцевих державних адміністрацій та посадовими особами місцевого саморядування, відповідальними за виконання програм підвищення кваліфікації, розроблених Міністерствами або Інспекцією	Департамент соціального захисту населення Харківської обласної державної (військової) адміністрації; районні державні (військові) адміністрації, військові адміністрації населених пунктів; рекомендувано: органам місцевого саморядування						
	кількість представників суб'єктів, які проводять навчання	340	100	120	120	2. Проведення навчальних курсів, семінарів, конференцій, круглих столів, тренінгів	Рекомендовано: громадським організаціям						
	кількість проведених тренінгів	5	1	2	2			60 000	12 000	24 000	24 000		

Називування завдання	Називування показника	Значення показника за роками			Виконавці	Головний розпорядник бюджетних коштів	Джерела фінансування	Прогнозний обсяг фінансових ресурсів для виконання завдань, грн	У тому числі за роками				
		усього	2023	2024					2025	2023	2024	2025	
кількість проведених навчань	кількість проведених навчань	35	5	10	20	7. Проведення навчань, тренінгів серед співробітників Головного управління Державної міграційної служби у Харківській області, інспекторів праці, діяльних офіцерів поліції, поліцейських офіцерів громад, наставників соціальних послуг, представників ЦНАПів, медичних працівників тощо, щодо виявлення осіб, які потрапили в ситуацію торгівлі людьми, реалізація, перенаправлення та захист потерпілих	Рекомендовано: громадським об'єднанням	держери, не заборонені чинним законодавством	450 000	90 000	180 000	180 000	
кількість проведених заходів	кількість проведених заходів	12	4	4	4	8. (12) Заселення діяльності області координаційної ради з питань сім'ї, тендерної рівності, демографічного розвитку, забезпечення населенству в сім'ї та проляції торгівлі людьми	Департамент соціального захисту населення Харківської області державної (військової) адміністрації; Департамент науки і освіти Харківської області; державної (військової) адміністрації; Службу у справах дітей Харківської області державної (військової) адміністрації; рекомендовано: Головному управлінню Національної поліції в Харківській області, Регіональному центру з безоплатної вторинної правової допомоги у Луганській та Харківській областях						
кількість проведених заходів	кількість проведених заходів	400	80	140	180	9. (13) Організація діяльності місцевих координаційних рад з питань сім'ї, тендерної	районні державні (військові) адміністрації, військові адміністрації населених пунктів.						

Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника за роками			Найменування заходу	Результати	Головний розпорядник бюджетних коштів	Джерело фінансування	Прогнозовані обсяги фінансових ресурсів для виконання завдань, грн	У тому числі за роками		
		усього	2023	2024						2025	2023	2024
4. (4) Забезпечення торгівлі людьми, першочерговою профілактика	кількість проведених інформаційних кампаній	6	2	2	2	2	Харківської області державної (військової) адміністрації, Департамент науки і освіти Харківської області, державної (військової) адміністрації, Департамент соціального захисту населення Харківської області (військової) адміністрації	Бюджетні				
	кількість міждержавних організацій, залучених до співпраці	6	2	2	2	2	2. (9) Здійснення міжнародного співробітництва з метою забезпечення торгівлі людьми та надання допомоги постраждалим особам	Державний соціального захисту населення Харківської області (військової) державної (військової) адміністрації, резидентів/іноземних громадян/об'єднань				
	кількість проведених інформаційних кампаній	13	3	5	5	5	1. (1) Проведення інформаційних кампаній, тематичних акцій, флешмобів, докчема з нагоди Всесвітнього дня протидії торгівлі людьми - 30 липня, Європеїського дня боротьби з торгівлею людьми - 18 жовтня та Міжнародного дня боротьби за скасування рабства - 2 грудня	Департамент соціального захисту населення Харківської області (військової) адміністрації, Департамент науки і освіти Харківської області (військової) адміністрації, Департамент культури і туризму Харківської області (військової) адміністрації, Департамент масових комунікацій та інформаційних технологій Харківської області (військової) адміністрації, районової державної (військової) адміністрації, військові адміністрації населених пунктів.	417 000	90 000	154 000	173 000
	кількість поінформованих населення, тис осіб	20	20	20	20	20		державна нецільовим фінансуванням				

Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника за роками				Виконавці	Головний розпорядник бюджетних коштів	Джерела фінансування	Прогнозовані обсяги фінансових ресурсів для виконання завдань, грн	У тому числі за роками		
		усього	2023		2025					2023	2025	
			10000	10000	10000					10000	35 000	35 000
	кількість надісланих інформаційних продуктів	30000	10000	10000	10000	Харківський обласний центр соціальних служб, обласний центр соціальних служб	обласний бюджет	105 000	35 000	35 000		
		10	10	10	10	Департамент соціального захисту населення Харківської області, державної (обласної) адміністрації, Департамент парку і саєнції Харківської області, державної (обласної) адміністрації, Департамент культури і туризму Харківської області, державної (обласної) адміністрації, Департамент масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації Харківської області, державної (обласної) адміністрації, Харківський обласний центр соціальних служб, літський адміністративний підрозділ.						
	кількість розповсюдженого інформаційного продукту	270	50	100	120	Департамент соціального захисту населення Харківської області, державної (обласної) адміністрації, Харківський обласний центр соціальних служб, літський адміністративний підрозділ						

Найменування закладів	Найменування показника	Значення показника за роками			Головні напрями діяльності бюджетних установ	Джерела фінансування	Інформаційні бази	Уточні очікі за роками
		2023	2024	2025				
	Характер методів організації діяльності				Виконавчий			
	частка профіраціонального навчання, виховання	75	50	75	Департамент освіти і науки м. Києва Департамент освіти і науки м. Львова Департамент освіти і науки м. Тернопілля Реконструкція Головний управління Національний інститут в Харківській області, Харківському обласному центру зайнятості, організація місцевих самоврядувань			
	кількість програм, які реалізують	6	2	2	5. (4) Впровадження у виховний процес заклада загальної середньої та професійної (професійно-технічної) освіти програм роботи з учнівською молоддю з метою протидії торгівлі людьми «Обоєбстагальність» Велика лаття. І романицька поліція та «Жити вільно»			
	кількість проведених заходів	270	50	100	6. (5, 6) Проведення у закладах освіти всіх рівнів та форм власності та інших закладах оздоровлення та відпочинку інформаційних заходів щодо завоювання винагкам торгівлі людьми, а також формування культури нульової толерантності до всіх форм насильства	Держпрада, не зареєстровані чинним законодавством		

Найменування завдання	Найменування показника	Значення показника за роками				Найменування заводу	Висновки	Головний розпорядник бюджетних коштів	Джерела фінансування	Пріоритетний об'єкт фінансових ресурсів для виконання завдань, гри	У тому числі за роками		
		усього	за роками										
			2023	2024	2025								
	кількість осіб, які брали участь у заходах	60000	20000	20000	20000	7. (7) Забезпечення проведення усіх можливих заходів щодо забезпечення пограбовано осіб в ситуації, пов'язані з торгівлею людьми	Департамент соціального захисту населення Харківської області державної (військової) адміністрації; Департамент науки і освіти Харківської області; державної (військової) адміністрації; Департамент туризму Харківської області; державної (військової) адміністрації; Департамент масових комунікацій та забезпечення доступу до публічної інформації Харківської області державної (військової) адміністрації; Служба у справах дітей Харківської області; державної (військової) адміністрації; районної державної (військової) адміністрації; випускної адміністрації населених пунктів; рекомундолого; Головному управлінню Національної поліції в Харківській області; Харківському обласному центру зайнятості; органам місцевого самоврядування; громадській організації				2023	2024	2025
	кількість осіб, які вкрито до програми відшкодування витрат на лікування військовозобов'язаних	3	1	1	1	8. (8) Виселення до програми відшкодування витрат на лікування військовозобов'язаних та інших осіб з програми відшкодування витрат на лікування військовозобов'язаних	Департамент науки і освіти Харківської області; державної (військової) адміністрації; рекомундолого; КВНР «Харківська академія неперервної освіти»; Науково-методичному центру професійно-технічної освіти у Харківській області						

Найменування складів	Найменування показника	Значення показника за роками			Виконавці	Головний розпорядник бюджетних коштів	Цьогорічне фінансування	Прогнозовані обсяги фінансових ресурсів на рік виконання завдань, грн	У тому числі за роками		
		2023	2024	2025					2023	2024	2025
кількість проведених раз'яснювальних заходів	3	1	1	1	Департамент соціального захисту населення Харківської області (районної адміністрації, районної державної (військової) адміністрації, військовий адміністративний підрозділ населених пунктів, районна міська організація соціального громадського об'єднання				2023	2024	2025
		100	100	100							
кількість осіб, які поглинають у складних життєвих обставинах, які звернулися за допомогою та підтримкою до органів П. в. допомоги	58	45	50	58	Департамент соціального захисту населення Харківської області (районної адміністрації, районної державної (військової) адміністрації, військовий адміністративний підрозділ населених пунктів, районна міська організація соціального громадського об'єднання				2023	2024	2025
		100	100	100							
кількість офіційних вебсайтів органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, на яких розміщено інформацію про «старачів» телефонні лінії	6	2	2	2	Департамент соціального захисту населення Харківської області (районної адміністрації, районної державної (військової) адміністрації, військовий адміністративний підрозділ населених пунктів, районна міська організація соціального громадського об'єднання				2023	2024	2025
		2	2	2							

кількість соціальних мереж, каналів в програмному забезпеченні «Телеграф», на яких регулярно розміщується інформація про «старачів» телефонні лінії 1547, 0800 500 335, 116 123, 0 800 505 501, 527

Найменування завдання	Найменування показника	Виконання показника за роками				Головний розпорядник бюджетних коштів	Джерела фінансування	Пріоритетний obsat фінансових ресурсів для виконання завдання, грн	У тому числі за роками	
		усього	за роками		2023				2024	2025
			2023	2024						
5. (5) Протидія кримінальному правопорушенню му еферт горілих лисьям	кількість проведених заходів	75	5	10	10	11. (20) Відпичення поінформованості роботодавців щодо неприпустимості експлуатації та інших порушень прав людини	Віскови адміністрації населених пунктів, рекомедацона Харківському обласному центру зайнятості, органам місцевого самоврядування, громадським об'єднанням			
	кількість семінарів	3500	1000	1200	1300	12. Проведення профпрорайтингових групових заходів «Інформаційний семінар із тематичних питань, зайнятості та «Семінар «Річний педагогічний трудовий міграції»	Віскови адміністрації населених пунктів, рекомедацона Харківському обласному центру зайнятості, органам місцевого самоврядування, громадським об'єднанням	у межах фінансування державної служби зайнятості		
	кількість тематичних заходів	335	105	110	120	1. (5) Зайняття контролю з метою встановлення викривлення діяльності праців, воєнних відомостей та учасників військ до участі у збройних конфліктах	Рекомедацона Головному управлінню Національної поліції в Харківській області, Управлінню інспекційної діяльності у Харківській області Північно-Східного міжрегіонального управління державної служби зайнятості			
	кількість проведених заходів	36	12	12	12	2. (6) Інформування громадян Головного управління Північною області про виконання місцевих заходів по розгледженню в ситуації, пов'язані з торгівлею людьми, викраденням, виведенням з України громадян, правопорушеннях осіб, причетних до них	Державні адміністрації Харківської області державної (військової) адміністрації			
	кількість наданих до Головного управління Національної поліції в Харківській області повідомлень	за винятності				Державні адміністрації Харківської області державної (військової) адміністрації				

Найменування запитання	Найменування показника	Задіяння показника			Найменування показу	Виконавці	Головний розпорядник бюджетних коштів	Джерела фінансування	Прямий фінансовий ресурс лінійних виконавчих одиниць, грн.	У тому числі за роками			
		цього	2023	2024						2025	2023	2024	2025
6. (6) Захист осіб від постраждалих від торгівлі людьми	частка планових витрат на виконання плану за захист дітей, які постраждали від торгівлі людьми	100	100	100	100	реконструкція: організація місцезнаходження, саморегулювання, Грушевський об'єднанням Вітської адміністрації місцевих бюджетів	місцеві бюджети						
6. (6) Захист осіб від постраждалих від торгівлі людьми	частка планових витрат на виконання плану за захист дітей, які постраждали від торгівлі людьми	100	100	100	100	1. (4) Заб-мешали результ механізму відшкодування на саму соціальних послуг вертесті педанних ним соціальних послуг осіб, які постраждали від торгівлі людьми, шляхом соціального захисту							
6. (6) Захист осіб від постраждалих від торгівлі людьми	частка планових витрат на виконання плану за захист дітей, які постраждали від торгівлі людьми	100	100	100	100	2. (5) Проведення моніторингу стану реабілітації осіб, яким встановлено статус особи, яка постраждала від торгівлі людьми	Департамент соціального захисту населення Харківської області державної (військової) адміністрації; районні державні (військової) адміністрації, військові адміністрації населених пунктів; реконструкція: організація місцевого саморегулювання						
6. (6) Захист осіб від постраждалих від торгівлі людьми	частка планових витрат на виконання плану за захист дітей, які постраждали від торгівлі людьми	100	100	100	100	3. (6) Проведення моніторингу стану виконання подовжувальних планів соціального захисту дитини, яка опинилась в складних життєвих обставинах, дитини-сироти та дитини, пошкодленої балістичного вилучення (якщо постраждало від торгівлі людьми особою є дитина)	Департамент соціального захисту населення Харківської області державної (військової) адміністрації; Департамент соціального захисту населення Харківської області державної (військової) адміністрації; районні державні (військової) адміністрації; військові адміністрації населених пунктів; реконструкція: організація місцевого саморегулювання						

Найменування задання	Найменування показника	Зростає показника за роками			Головний управлінський бюджетний код	Виконавчий орган	Прогнозований обсяг фінансових ресурсів для виконання завдання, грн.	У тому числі за роками			
		Усього	2023	2024				2025			
			2023	2024				2025			
включить, відмінних інформаційних доузгодити про стей здійснення заходів у сфері провідній території людини	3	1	1	1	Виконавчий орган			2023	2024	2025	
		3	1	1							1
включить, відмінних інформаційних (включених) адміністративні заходи осіб, які постраждали від торгівлі людьми, та проведення процедури репатріації ім відповідного статусу	3	1	1	1							
Різом за Програмою:											
							обласний бюджет	142 975	47 275	47 850	47 850
							інші джерела	2 918 000	802 000	1 031 600	1 115 400
							ВСЬОГО	3 060 975	849 275	1 048 850	1 162 850

Оксана МАШИНЕВА

Керуючий справами виконавчого апарату обласної ради